Disclaimer
· E' vietata la riproduzione, anche parziale, del contenuto di questo forum, se non previa autorizzazione della moderatrice
· Le immagini che compaiono in tutti gli album fotografici e nelle pagine del forum non possono essere usate per alcun scopo, se non previa autorizzazione dei proprietari stessi. Ricordo altresì che molte immagini sono coperte dal copyright.
· La moderatrice di questo forum declina qualsiasi responsabilità di un uso improprio di tali immagini, sia esso privato che pubblico.
· La moderatrice di questo forum declina qualsiasi responsabilità sulla provenienza delle immagini che compaiono sugli album fotografici, sia esse coperte o meno dal copyright e si sente autorizzata ad eliminarle nel caso in cui sia dubbia la loro provenienza.
· La moderatrice di questo forum non è responsabile delle foto che ritraggono cose o persone in violazione della legge sulla privacy.
·  La moderatrice si impegna a cancellare qualsiasi immagine o messaggio che possa essere in qualsiasi modo offensivo al gruppo o al singolo componente o non sia in linea con la legge sul copyright.
· In questo forum non si accettano link che non siano inerenti al merletto, se non previa autorizzazione della moderatrice.
· Non si accettano link, annunci o messaggi a sfondo commerciale o pubblicitario.
· Non si accettano link a pagine che violano la legge sul copyright.
· Per il buon andamento del forum basta rispettare la netiquette consueta, come in ogni altro forum.
 

La moderatrice di questo forum, 
Fiorenza
 Per maggiori informazioni scrivere al webmaster: fiore56@inwind.it
 
